Steckbrief Frauenbüro

Kontakt

Wo? Hauptstraße 53 (2. OG) 64625 Bensheim

Wann? Mo. - Do. von 9.00 bis 12.00 Uhr

und nach telefonischer Vereinbarung 06251/856003

Wer? Frauenbüro Stadt Bensheim

Marion Vatter

Externe Frauenbeauftragte Mail: frauenbuero@bensheim.de

Tel.: 06251/856003



Frauenbüro der Stadt Bensheim

Tel.: 06251/856003

Mail: frauenbuero@bensheim.de



Frauenbüro der Stadt Bensheim



Über das Frauenbüro

Unter anderem werden folgende Aufgaben wahrgenommen

Angebote

 Es gibt verschiedene Frauen- und Selbsthilfegruppen. Weitere Informationen zu den Gruppen finden Sie auf der Webseite <u>www.</u> bensheim.de/frauenbuero.

Das Frauenbüro der Stadt Bensheim:

Das Frauenbüro der Stadt Bensheim existiert bereits seit 1988 und versteht sich als erste Anlaufstelle, Wegweiser und Vermittlungstelle für Frauen, die Rat und Hilfe suchen.

Alle Informationen und Anfragen werden selbstverständlich vertraulich behandelt.

- Wegweiser und generelle Anlauf- und Vermittlungsstelle für ratsuchende Frauen
- Herstellung von Kontakten sowie Zusammenarbeit mit Institutionen und Einrichtungen
- Mitwirkung und Durchführung von Präventions-, Informations- und Bildungsveranstaltungen für Frauen
- Koordinierung und Begleitung städtischer Einrichtungen und Gruppen, wie z.B.
 Frauentreff, Selbsthilfegruppen, Integrationsprojekte
- Zusammenarbeit mit Frauenorganisationen, -gruppen, -verbänden
- Vermittlung bei frauenspezifischen Themenbereichen
- Unterstützung bei Integrationsangeboten und Projekten
- Fortlaufende Kurse und verschiedene Treffs
- Workshops zu frauenspezifischen Themen
- Frauenspezifische Veranstaltungsreihe
- · Sprachrohr zwischen Bürger und Verwaltung